

ROMÂNIA

JUDEȚUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEȚEAN

NR 1292 22. IAN. 2015

RAPORT

cu privire la contractele de finanțare nerambursabilă încheiate în cursul anului fiscal 2015 în cadrul “Programului județean pentru finanțarea nerambursabilă a activităților nonprofit de interes general pe anul 2015”, conform prevederilor Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes județean

Prin **Hotărârea nr.103/24.08.2015**, Consiliul Județean Prahova a aprobat Programul județean pentru finanțarea nerambursabilă a activităților nonprofit de interes general pe anul 2015. Prin acest program, a fost alocată suma de **50.000 RON** organizațiilor neguvernamentale din județul PRAHOVA cu activitate în domeniile :

- Sănătate
- Tineret și sport

A avut loc o sesiune de depunere de proiecte în august-septembrie.

În urma procesului de evaluare au fost aprobate pentru finanțare 2 proiecte în valoare totală de 22.950 lei.

Implementarea proiectelor s-a desfășurat conform planului de acțiune al fiecărei asociații.

Situația privind proiectele finanțate (solicitanții/beneficiarii, sumele cheltuite, activitățile desfășurate și rezultatele obținute) este prezentată în Anexa la Raport.

Președinte ,

/ Mircea COSMA



RAPORTUL FINAL

cu privire la contractele de finanțare nerambursabilă încheiate în cursul anului fiscal 2015 în cadrul “Programului județean pentru finanțarea nerambursabilă a activităților non-profit de interes județean pe anul 2015”

În perioada octombrie-decembrie 2015, Consiliul Județean Prahova conform Hotărârii nr. 103 /2015 a finanțat din fondurile bugetului propriu un număr de 2 proiecte selectate în urma procesului de evaluare după cum urmează:

- Asociația Diabeticilor din Prahova
- Asociația Club Sportiv Aurora Băicoi

Monitorizarea proiectelor s-a făcut de Comisia de evaluare, selecție și monitorizare a proiectelor numită prin Dispoziția președintelui nr. 306 din data 01.10.2015.

Implementarea proiectelor s-a făcut conform planului de acțiune al fiecărui proiect și au fost desfășurate toate activitățile propuse.

Conform procedurilor din Ghidul solicitantului cheltuielile s-au decontat pe baza rapoartelor și documentelor de plată.

Valoarea totală a sumelor cheltuite de beneficiari este de **19.428,52 lei**

Raportările s-au făcut după modelul cerut conform Ghidului solicitantului, iar sumele au fost cheltuite pentru activitățile desfășurate conform proiectului și au fost justificate cu documente de plată.

Procedurile de achiziție au fost cele prevăzute de OUG nr.34/2006 cu modificările și completările ulterioare.

Situația privind proiectele finanțate se prezintă astfel:

1. Denumire proiect: Acționează acum pentru sănătatea ta !

Solicitant: Asociația Diabeticilor din Prahova

Valoare proiect : 13.060 lei

Suma solicitată: 11.675 lei din care

Suma cheltuită: 9.706,41 lei

Obiectiv: Evaluarea stării de sănătate prin testarea glicemiei și măsurarea tensiunii arteriale pentru minim 700 de persoane și creșterea gradului de conștientizare pentru 1000 de persoane membrii de familie și aparținători privind risc de a face diabet.